

外卖小哥2个月内“被撞”多次

警方收网时发现其正在交通窗口处理“事故”

七相

□记者 季张颖

明明已经避让了，可对方似乎是“冲”着车辆来的。近日，闵行警方从多起事故中查伪去疑，发现了一名故意制造交通事故，恶意“碰瓷”的外卖小哥。记者获悉，目前，犯罪嫌疑人黄某因涉嫌诈骗罪已被闵行区人民检察院批准逮捕。

本报讯 近期，闵行公安分局交警支队从交通事故筛查中发现男子黄某2个月内“被撞”多次，同一个人在短期内高频次发生交通事故的这一异常情况引起民警注意，怀疑其有“碰瓷”嫌疑。随后，事故审理大队民警开展深入分析，结合黄某参与的多起交通事故的视频资料，认为黄某均存在引发交通事故的主观故意。

民警走访受害人后得知，一旦发生“事故”，黄某主张受害人通过“私了”解决，若受害人不能如其所愿，就立即恶言相向。同时，民警还在多家保险公司处调取了黄某的出险记录，发现其在保险索赔时大多使用无效、虚假材料，如得不到理赔，他还会向受害人及保险公司采取威胁恐吓、扬言投诉等方式达到目的。

正当民警准备“收网”时，发现黄某正在交通窗口处理“事故”，遂将其

传唤至古美路派出所接受调查。

经讯问，黄某对其“碰瓷”的违法行为供认不讳，称其来沪后就从事外卖快递行业。偶然的一次交通事故赔偿，让他发现其中的“可乘之机”，此后他就专挑车辆转弯或利用车辆盲区进行“碰瓷”，自去年8月至今他已作案多起，因发生“事故”过多，黄某已被各快递外卖平台列入黑名单，永久不得聘用。

“接下来，我们将对全区交通事故开展全量排摸，加大筛查频次，甄别存疑事故，与相关医疗、保险机构建立联动机制，重点标记频繁出现的疑似‘碰瓷’人员。同时，对‘碰瓷’的手段与特征开展针对性培训，不断提高民警执法能力，严厉查处‘交通碰瓷’行为，进一步净化道路交通环境，保护群众合法权益。”闵行交警支队事故审理大队民警陈群介绍。

直播带货售假A级翡翠获利30万元

犯罪团伙已被普陀警方依法刑事拘留

□见习记者 王蔚然 通讯员 邵槿铭

本报讯 “所有产品保证A级翡翠，全部都是专业证书认定……”进价低至70元的染色石英岩玉，配备了伪造证书后，竟成为直播间里数千元的A级翡翠手镯。开播半年，诈骗团伙非法获利近30万元……近日，普陀警方快侦快破一起诈骗案，团伙主要成员已悉数到案。

5月，居民姚女士来到普陀公安分局真光路派出所报案称，其在某电商平台直播间内购买到了一只疑似残次品冒充的A级翡翠手镯，本想找卖家理论，却发现直播间早已停播。接报后，警方立即展开调查。

经国家珠宝玉石质量检验检测中心鉴定，姚女士所购买的这只所谓A级翡翠手镯，系残次石英岩玉通过染色工艺酸洗注胶伪造的，卖家所配备的证书也是假的。根据姚女士提供的线索，民警找到了该诈骗团伙的幕后老板石某昂。随后，又通过进一步调查石某昂的资金流向，民警发现该团伙中所有成员都是石

某昂的家属和亲戚，并查实商品的发货地址就是仓库及线下直播所在地。

日前，普陀警方在掌握该诈骗团伙的确凿犯罪证据后，即赴外省市开展抓捕行动。在当地警方的大力协助下，民警将石某昂、石某倩、张某等5名犯罪嫌疑人成功抓获，当场起获了大量还未售出的石英岩玉手镯、挂件以及伪造的玉石证书。

到案后，主犯石某昂如实供述了自己的犯罪事实。据悉，石某昂与表哥张某原本系一养猪场员工，于去年年底辞职。今年年初，其伙同张某从当地玉石市场大量购入廉价的染色石英岩玉手镯、吊坠。随后，又在网上购买了A级翡翠伪造证书，并招揽姐姐石某倩及表嫂徐某共同直播带货、招揽姐夫李某峰担任客服。经查，该诈骗团伙共骗取全国21个省市100余人下单购买，非法获利近30万元。

目前，犯罪嫌疑人石某昂、石某倩、张某、徐某、李某峰因涉嫌诈骗罪已被普陀警方依法刑事拘留，上游假证供货链正在溯源打击中。

“报警”即“破案” “求助”反“被捕”

派出所值班窗口上演戏剧性一幕

□记者 陈颖婷

本报讯 市民手机被盗正在派出所报案，没想到犯罪嫌疑人恰巧带着赃物走进派出所求助，窃贼“自投罗网”的戏剧性一幕在派出所值班窗口上演。近日，长宁警方破获一起盗窃案，目前，犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

今年9月24日23时许，外卖骑手项先生来到长宁公安分局华阳路派出所报案，称自己的手机被盗。原来当晚21时许，项先生结束工作后，便在定西路一快递柜旁的椅子上休息，但醒来后发现本应在手中的手机却不见了踪影。

民警立即进行接报登记，并在向项先生了解具体情况的同时，调取了街面公共视频。通过项先生提供的线索，民警很快发现一名身着黄色衣服的男子曾

经在其身边逗留，其间有俯身查看、拿取东西的行为，存在较大作案嫌疑。

与此同时，又有一名男子来所求助，称手机没电想借用电话联系家人。民警发现他和此前锁定的嫌疑人衣着、外貌十分相似，便假意为手机充电，实则将手机交予项先生求证，经查看，该手机确认为项先生被盗的手机。

民警当场将来所男子马某擒获。面对摆在面前的事实证据，马某只得承认自己盗窃的犯罪行为。经民警调查发现，马某有多次盗窃的前科。据其交代，其因手机损坏，看到正在休息的项先生后再次起了歹念，“重操旧业”偷走了手机并将SIM卡丢弃。因被盗手机没电且无法拨打电话，马某便想借用民警手机向家中讨要钱财，不想被民警当场识破。

小区固定车位成“商机”

保安骗取业主上万元被刑拘

□记者 季张颖 通讯员 朱晓菁

本报讯 从老旧小区停车难问题中洞悉“商机”，小区保安以能够帮助业主办理固定车位为由诈骗钱财。目前，犯罪嫌疑人李某因涉嫌诈骗罪已被徐汇警方依法刑事拘留。

近日，某小区的业主唐先生至上海市公安局徐汇分局龙华派出所报案称，小区保安谎称可以为其“搞定”固定车位，收取好处费后却没有办理，现已离职联系不上，怀疑被骗了。

民警接报后了解到，唐先生在2023年7月购买了一辆新车，由于小区内固定车位有限，因此其只能白天临时停放在小区内，到了晚上必须驶离，而申请固定车位需向小区物业公司进行登记排队。一天，小区保安李某在安排临时车位给唐先生后，向其表示自己可以帮其快速“搞定”固定车位，但需要

打点关系并提前支付一年的停车费。同意后，唐先生向李某转账4500元。

一个月后，小区开展旧改工程，其间，拥有固定车位的业主可凭借分发的临时停车证将车辆停至外部停车场。李某将临时停车证发给唐先生，表示已搞定车位，让其放心。一年后，旧改工程结束，唐先生却发现自己的车依旧属于临时车，便电话询问李某，李某以在走流程等借口进行搪塞。随后唐先生至小区物业询问办理情况，却被物业告知该车辆未进行过任何登记，并且对于“插队”行为坚决杜绝，而保安李某已在半年前离职了。

民警在调查时发现该小区的另两名业主也遭遇了相同的情形。随即，民警将犯罪嫌疑人李某抓捕归案。其交代，自己总计骗取3名业主“好处费”1万余元。目前，李某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖，现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息，包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等，并向拍卖辅助机构咨询了解详情，预约现场看样，在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料，经法院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址：公拍网www.gpai.net；淘宝网www.taobao.com；京东网www.jd.com；人民法院诉讼资产网www.rmfysszc.gov.cn；中国拍卖行业协会网www.caa123.org.cn；工行融e购https://gf.trade.icbc.com.cn；北京产权交易所www.cbex.com.cn。

上海市第一中级人民法院

拍卖标的：云南省丽江市束河街道开文社区

九子海居民小组30107.20亩林地使用权。

评估价：210万元 起拍价：199.5万元

拍卖平台：京东网

拍卖时间：2024年11月8日10时起至2024年11月11日10时止（延时除外）

拍卖辅助机构：上海莘闵拍卖有限公司

联系人：尤老师 021-64129379

13310153702

特别告知：标的物以实物现状为准，法院不承担标的物的瑕疵担保责任。